



Colegiul Național „Gheorghe Lazăr”
Str. Gh. Lazăr Nr. 1 – 3
Sibiu 550165
Tel: (+40) 269 212 896
Fax: (+40) 269 215 352
cnglazar@gmail.com
www.cngl.eu

Nr. 1099/05.09.2024

Reguli specifice privind părăsirea unității de învățământ în timpul programului școlar

Conform art. 15, lit. l) din Statutul elevului, aprobat prin OME nr. 5707/2024:
Elevilor le este interzis să părăsească perimetrul unității de învățământ în timpul programului școlar, cu excepția situațiilor prevăzute de regulamentul de organizare și funcționare al unității de învățământ sau a situațiilor de urgență, fiindu-le consemnate absențele în catalogul clasei. Elevii majori pot părăsi perimetrul unității de învățământ în timpul programului școlar, cu informarea profesorului diriginte/a conducerii unității de învățământ, fiindu-le consemnate absențele în catalogul clasei.

Pentru aplicarea acestei prevederi se stabilesc următoarele reguli:

1. Poarta elevilor se închide la ora **08:30** și se deschide la terminarea cursurilor.
2. Accesul în unitatea de învățământ este **securizat cu cartelă**. Este interzisă **forțarea porților/ușilor de acces**. Elevii care forțează porțile/ușile de acces vor suporta plata eventualelor reparații.
3. **Elevii majori** primesc, la cerere, **cartele de acces** pentru intrarea elevilor. Elevii care primesc cartele de acces **răspund de siguranța acestora**, fiind interzisă **înstrăinarea** cartelelor sub orice formă sau **multiplicarea** acestora. Înstrăinarea/multiplicarea cartelei se consideră **abatere disciplinară** și se analizează în consiliul clasei elevului, conform prevederilor legale în vigoare. La încetarea calității de elev în Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu, elevii sunt obligați să returneze la administrație cartelele de acces.
4. În situația în care, **din motive obiective**, un elev minor dorește să părăsească unitatea de învățământ în timpul programului școlar, se adresează **profesorului diriginte** sau **secretariatului/conducerii** unității de învățământ.
5. În situația în care, din motive obiective, un elev minor nu ajunge la școală până la ora 08:30, se adresează **portarului la poarta elevilor** sau **sună la poarta principală** pentru a i se permite accesul.

Director,
Prof. dr. Gabriel Octavian Negrea